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Ata da 16ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Aos oito de julho do ano de dois mil e dezenove, às 11 h
30 min, na sala dos professores do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas,
reuniram-se os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência
Política, os professores doutores: Enara Echart Muñoz, Fabricio Pereira da Silva,
Felipe de Moraes Borba, Fernando Quintana, Guilherme Simões Reis, José Paulo
Martins Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias e o representante
discente Anselmo Conceição Rodrigues. Os demais professores justificaram suas
ausências. Reunião esta convocada pra deliberar e decidir acerca dos seguintes
pontos de pauta. INFORMES. 1. O discente Anselmo Conceição Rodrigues
apresentou a proposta que a análise do projeto de pesquisa e a sua adequação à
produção dos docentes do PPGCP venha a ser um crivo de aceitação no processo
seletivo discente antes mesmo da avaliação escrita de conteúdo. A professora Luciana
demonstrou pronta concordância com a proposta, disse que defende, desde 2017, que
essa seja a melhor solução para que se estabeleça o equilíbrio e o melhor
aproveitamento da distribuição de orientação entre as três linhas de pesquisa. O
professor Guilherme Simões Reis demonstrou preocupação que isso faça reduzir o
número de candidatos selecionados. 2. A professora Marcia falou que aguarda parecer
final da Revista Opinião Pública sobre a reapresentação de um artigo que redigiu e
que está preocupada com a demora da resposta mediante a aproximação do ano final
da quadrienal e da avaliação da CAPES. Caso não obtenha resposta positiva, ela
manifestou intenção de se colocar à disposição para tornar-se professora
colaboradora. A decisão foi aguardar por mais um tempo o resultado da submissão do
artigo. PAUTA. 1. Aprovação do Regulamento do PPGCP em conformidade com o
Regimento Geral de Pós-Graduação Stricto Sensu da UNIRIO. A comissão que fez
a revisão do regulamento do PPGCP para adequá-lo ao novo regimento geral de
pós-graduação da UNIRIO – composta pelas professoras Luciana Fernandes Veiga e
Enara Echart Muñoz e o professor José Paulo Martins Junior - apresentou as
alterações que foram feitas no antigo regulamento e submeteu o novo documento à
apreciação do colegiado, que o aprovou por unanimidade. 2. Distribuição de bolsas
discentes. A professora Luciana informou que, em virtude do término do prazo
concedido, as bolsas Demanda Social/CAPES dos discentes João Victor Marques
Cardoso e Gustavo do Amaral Loureiro foram canceladas. As cotas foram repassadas
para os discentes Daniel Máximo Góes de Lima (1º lugar no Edital N.03/2018 – turma
2019) e Beatriz Bandeira de Mello Souza e Silva (2º lugar no Edital N. 02/2017 – turma
2018), respectivamente. Além disso, a professora Luciana ressaltou que a bolsa que
era do aluno Gustavo do Amaral Loureiro e agora foi repassada para a aluna Beatriz
Bandeira é temporária, podendo a PROPGPI suspendê-la a qualquer momento.
Também foi esclarecido pela coordenadora Luciana que ainda estão vigentes as
bolsas das discentes Luiza da Silva Medeiros (DS/CAPES) e a bolsa FAPERJ da
aluna Mariana Pimenta Bueno. A redistribuição das bolsas segue a decisão tomada
em reunião própria pela comissão de bolsa, integrada pelas professoras Marcia
Ribeiro Dias (Presidente), Cristiane Batista Santos (em afastamento) e Luciana
Fernandes Veiga (Coordenadora do PPGCP), pelo professor Guilherme Simões Reis
(membro docente) e por João Victor Marques Cardoso (representante discente). 3.



Mudança de orientação. Foram apresentadas pela professora Luciana as solicitações
de mudança de orientador das alunas Julia de Oliveira Góes Guimarães e Nathalia
Dias Lopes, que passam a ser orientadas pelos professores Guilherme Simões Reis e
Felipe Borba, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, a coordenadora encerrou
a reunião às treze horas, da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga,
lavrei a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais presentes.


